

ТРИДЦАТКА

Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 147 (8980)

Среда, 5 августа 1998 года

В розницу цена договорная

ВЕЛИКАЯ БИТВА ВЕЛИКОЙ ВОЙНЫ

23 августа будет праздноваться 55-я годовщина со дня разгрома советскими войсками немецко-фашистских группировок в Курской битве.



ОБОРОНИТЕЛЬНАЯ, проходившая с 5 по 23 июля, и наступательная, в период с 12 июля по 23 августа 1943 года операции, которые провели наши войска в районе Курского выступа, сорвали подготовленное крупное наступление фашистов и привели к разгрому стратегической группировки противника.

В Сургуте участников этой памятной битвы не так много - всего 22 человека, но все мы гордимся тем, что живем рядом с этими достойными людьми, вносящими свой вклад в столь славную победу.

На прошлой неделе в кабинете мэра города Александра Сидорова в торжественной и в то же время непринужденной обстановке прошло их чествование.

В адрес участников Курской битвы звучали пожелания здоровья, счастья, надежды, им вручались к юбилею цветы и подарочные конверты - каждому ветерану администрация города выделила 435 рублей.

Выступали и сами гости: участник Парада Победы Г.Г.Кухуш-

кин и председатель сургутского совета ветеранов ВОВ А.Н.Сибирцев, который в своей речи поблагодарил администрацию города за постоянную заботу и поддержку и вручил Александру Сидорову и Якову Черняку от имени всех ветеранов юбилейные медали «50 лет Победы в Великой Отечественной войне».

В завершение праздничной встречи представители городской администрации и участники знаменитого танкового сражения подняли чарки за здоровье и долгие лета.

А в ближайшие дни благодаря спонсорской помощи ряда организаций делегация из восьми ветеранов, воевавших под Курском, отправится на встречу с фронтовыми товарищами в Прохоровку.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

На снимках: минута молчания - дань памяти павшим; А.Н.Сибирцев вручает мэру юбилейную медаль «50 лет Победы в Великой Отечественной войне».

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Швеям безработица не грозит

После 20 августа начат работать в полном составе коллектив Сургутской швейной фабрики, который традиционно в летнее время уходит в отпуск.

На отсутствие работы швейники не могут жаловаться. Сейчас на фабрике выполняют крупный заказ нефтяников по пошиву костюмов для пониженных температур. Зима уже не за горами, и тружеников, работающих на месторождениях, нужно обеспечить теплой одеждой.

У коллектива много и «сторонних» заказчиков. Перед уходом в отпуск выполнена просьба «Тюменьэнергоспецстроя» по пошиву рабочих костюмов. Разработана и согласована модель фирменной одежды для мастстроителей. Как только заказ будет оплачен - конвейер настроит на его выпуск.

А на днях на предприятие обратились из «Сургуттелекомсети» с таким же пожеланием, и без промедления конструкторы-модельеры принялись за работу. Словом, в обозримом будущем швеям безработица не грозит.

Зоя СЕНЬКИНА.

Вас приглашают в мир искусства

Сегодня в выставочном зале открывается очередная выставка работ сургутского художника Владимира Белова.

Называется она «Мир животных», безусловно, вызовет живой интерес и у взрослых, и у детей, которые с любовью относятся к братьям нашим меньшим.

В мае этого года горожане имели возможность оценить мастерство Белова, хотя тогда на выставке было представлено не так много картин, ну а ныне их предостаточно.

В «Мире животных» все желающие смогут побывать до 20 августа. А потом в течение двух недель в выставочном зале будет готовиться уникальная дача нашего города выставка «Пушкин. Декабристы. Сибирь», посвященная 200-летию со дня рождения великого поэта.

Санкт-Петербургский музей им. А.С.Пушкина привезет к нам коллекцию подлинников. Будут среди них и реликвии, и произведения живописи известных художников второй половины XIX и первой половины XX столетия, гравюры XVIII века, исторические документы, мебель, скульптуры, фотографии и многое другое.

В Сургуте выставка продлится с 5 сентября по 30 октября. В настоящее время с ее историческими экспонатами знакомятся жители Тюмени.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Предъявите паспорт, а не справку

В Сургуте по-прежнему остро стоит проблема паспортизации населения.

Из-за отсутствия бланков новых российских паспортов этот документ не могут получить молодые люди 1983-1984 годов рождения, а также граждане, потерявшие свои паспорта, лица, сменившие фамилию, имя или отчество. Причина отсутствия бланков - дефицит федерального бюджета.

В этом году паспорта выданы только детям-сиротам, военнослужащим, уволенным в запас, и выпускникам лицеев, поступающим в вузы.

Всем гражданам Российской Федерации, не имеющим этого главного документа, удостоверяющего их личность, отдел паспортно-визовой службы выдает справки по форме №99, являющиеся временным удостоверением личности.

Однако эти справки действительны только на территории России. Кроме того, они не дают права на выезд за границу, поступление в вуз, оформление нотариальных документов, вступление в брак, заключение договоров и прочее.

То есть фактически справка является лишь свидетельством отсутствия паспорта, но не заменяет его.

Гражданам других республик СНГ, желающим покинуть территорию РФ, но потерявшим свой паспорт, также выдается справка по форме №99, срок действия которой - 10 дней. С ней они могут доехать до посольства своих республик в Москве и только там решить вопрос о возвращении в свою республику. Граждане Украины, кроме того, могут обратиться в украинское консульство в Тюмени.

Сейчас между органами внутренних дел Ханты-Мансийского округа и Пермским заводом Госзнака ведутся переговоры об изготовлении для ХМАО бланков новых российских паспортов. По словам А.М.Шалоперовой, заместителя начальника паспортно-визовой службы УВД города и района, население Сургута будет полностью паспортизировано предположительно к началу 1999 года.

Анфиса ГАЛИМОВА

Громкое дело

Расследование происшедшего больше месяца назад убийства главы города Нефтеюганска Владимира Петухова ведется с большим размахом.

Кроме местных сил, в нем участвуют следственные бригады из Москвы и Ханты-Мансийска. Прочесан почти весь город, допросы и опросы ведутся в столице, но результатов пока нет.

Вполне возможно, что, как и в подавляющем большинстве гром-

ких дел, убийцу и заказчика преступления не найдут. Но «пострадавшие» от правоохранительных органов будут.

В ходе следствия выявлены мажориты с бюджетными средствами, которые «тянут» на возбуждение уголовного дела.

«Север-пресс».

Что такое отдых, сургутские пловчихи не знают

Нашей чемпионке Оксане Веревка не позавидуешь.

Не успев как следует отдохнуть после Игр доброй воли, где она одержала свою очередную победу, вернувшись в Москву, спортсменка сразу отправляется на чемпионат России в Волгоград, который пройдет с 8 по 12 августа. Оксана будет выступать в составе сборной ХМАО.

К слову сказать, окружную сборную можно смело назвать сургут-

ской, ибо из 12 пловчих, входящих в ее состав, 11 - сургутянки.

Ненадолго возвратившись в родной город, спортсменка 16 августа снова уедет на сборы в Новокузнецк, где с 23 августа начнется спартакиада народов Сибири.

Так что для кого-то лето - время отдыха, а для кого-то - работа и только работа.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.



По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

ВОСХОД СОЛНЦА
6 августа - 5.46.

ЗАХОД СОЛНЦА
6 августа - 21.23.

ЗАО «Ваг и К» предлагает

ПРОДУКЦИЮ ОМСКОГО И ЧЕРКИЗОВСКОГО МПЗ:

КОПАСЫ ВАРЕННЫЕ - от 19 до 28 РУБ., КОПАСЫ П/К - от 29 до 45 РУБ., ДЕПИКАТЕСЫ - от 37 до 68 РУБ.

Телефон 33-37-89.

ОТМЕЙТЕ В СВОЕМ КАЛЕНДАРИКЕ

Неблагоприятные в геофизическом отношении дни и часы августа 1998 года

5, среда (18.00-20.00),
7, пятница (19.00-21.00),
13, четверг (21.00-23.00),

17, понедельник (17.00-19.00),
21, пятница (19.00-21.00),
31, понедельник (7.00-9.00).

Частная Жизнь

СОВЕТЫ ЗНАТОКА

ПОСЛУШАЙ И СДЕЛАЙ ПО-СВОЕМУ

Если честно, надоело слушать рассказы о том, что женщины - самые умные, самые высокоорганизованные существа. А мужчины якобы только и рождены для того, чтобы доставлять им хлопоты своей тулупной и неисчерпаемыми аппетитами. Бред все это.

Убеждения мои не голословны. Специально изучал психологию. Чтобы понять это непредсказуемое существо - женщину. Навела меня на это моя первая жена. Хотя вряд ли можно ее было бы назвать женою. Скорее, половина жены, потому что прожили мы с ней меньше года, в течение которого я ни раз ей задавал вопрос: когда мы поженимся?

Кстати, ответа так и не получил. А получил через какое-то время... «наше вам с кисточкой». Я, говорит, получила от тебя все, что хотела. А хотела моя рыбка только одного - забеременеть.

Так и закончился мой первый роман. Но сейчас не об этом, а о вас, женщины. Вы никогда не задумывались, почему в песочнице, где играют мальчики, любящая мама не предлагает игры, в то время как если поздоровились девочки, то все - кулы по сумкам и «стоп, машина!»?

Потому что мальчики, то есть будущие мужчины, уже от рождения создают себе правила сосуществования с окружающим миром, живут разумом, а не эмоциями. Женщина же, как правило, сначала делает, потом думает. Или сначала говорит, потом только начинает думать, что сказала.

Я достаточно уже пожил на этом свете и вывел для себя такое правило общения с женщинами: дважды одной и той же даме ничего не предлагать. Обижались многие. Зато та женщина, что сейчас со мной живет, сто раз подумает, прежде чем

сказать «нет». А «нет» женщина говорит всегда, чего бы ей ни предложил. Из банального порожденного до роскошного подарка. И не потому, что не хочет. Потому что ждет, когда ей предложат еще раз.

Расскажите же я хотел классичку женской логики. Точнее, того, что должно быть у женщины на этом месте.

Стою в «Престиже» в очереди в кассу. Смотрю: женщина впереди - корзина для продуктов у нее доверку набита. Сразу еще подумал: наверняка без машины, думает, что все это унести сможет. Сколько раз уже наблюдал подобное.

Расплатилась с греком пополам и просит пакет у продавца. Стоит ли говорить, что ручки у него обрываются сразу. Что, вы думаете, решает моя «подопытная»? Купить сумку покрепче? Нет. Она просит... еще один такой же в точности пакет. Дескать, встанит в новый пакет тот, что без ручек, - и дело в шляпе.

Дно станет в два раза крепче. То, что в данном случае главное - ручки, а не дно, до нее так и не доходит.

Я попытался предотвратить очередное крушение пластикового пакета, но бесполезно. Видели бы вы, каким она смерила меня взглядом! В общем, я ей даже помогать перестал. Так и тащилась она до автобусной остановки в обнимку с необъятным пакетом, из которого периодически что-то выпадало.

Артем, знаток жизни и женщин.

АНЕКДОТ-С

Одним прекрасным лондонским вечером джентльмены, как обычно, собрались в тесном кругу своего английского клуба.

- Джентльмены, - сказал один удебленный седой лорд, - вы можете меня поздравить: сегодня ночью у меня родился сын.

Джентльмены закивали головами, не выпуская сигар изо рта.

- У меня, джентльмены, тоже был однажды интересный случай, - поддержал разговор другой клуб. - Представьте себе: пустыня, жара, песок. Я иду, а навстречу - тигр. У меня в руках только зонтик. Что делать? Я выбрасываю зонтик вперед, нажимаю на кнопку, он - клац! - раскрывается. И тигр падает замертво.

- Такого не может быть! - Почему нет? Сзади ведь стоял охотник с настоящим ружьем.

Уходя на работу после очередной ссоры, муж говорит жене:

- Если бы ты меня действительно так любила, как ты иногда утверждаешь, ты бы вышла замуж за кого-нибудь другого, а не за меня.

Вздыхнув, жена говорит мужу:

- Ну уж по правде могу сказать тебе, что если я умру, то такой жени, как я, ты никогда больше не получишь.

ВСТРЕТИЛА на днях бывшую одноклассницу Гюляету с малышом. Коляска - по последнему слову техники. Ребеночек тоже все упакованный. Впрочем, Светка и в школе всегда хорошо одевалась - родители не из бедных. Но наши-то все знают, что они у нее почти сразу после выпускного разбились на своей «Волге», а замуж Светка не выходила. Неужели сама?

- ЧТо ты! Где мне со своими двумя миллионками продержаться? Нам папа наш помогает, - проговорила она, наклоняясь к потеревашему пустышку ребенку.

Разговор продолжили у нее дома. Двухкомнатная ленпроекта изменена почти до неузнаваемости: евроремонт. Близость к трассе также не пугала - шум машин надежно скрывали стеклопакеты...

- Счастливая, в общем, женщина, - заключила я влуху после небольшой экскурсии.

- Да... - почему-то без особой радости в голосе подтвердила она. История ее не сказать, что банальна, но очень распространена в наше время. У Светы есть спонсор. Или папик, как кому будет угодно. Он, конечно же, женат. И, конечно же, терпеть свою жену не может, но никогда от нее не увидит. Сами понимаете, человек небедный, а в случае развода не только квартиру, но и акции, доходы и прочая, прочая, прочая эта делится. Зачем ему это гово-

реть, когда можно все со всем по-другому - чтоб и овцы были целы, и волки сыты.

Светка ему понравилась сразу. Но в работе он ей отказал. Не сразу. Пришлось предпринимать несколько попыток, чтобы уст-

радовалась «приятному известию». Там боялся, что Светка в надежде, что разговоры о жененазойливой мухе небеспочвенны, протянула с «новостью» до того момента, когда прерывать беременность было уже поздно.

Негладко, но решение было принято: оставяется. К рождению Анютки ей была уже подготовлена эта евроквартира и куча бело-розового барахла. Чтобы не было разговоров, Свету вместе с гувернанткой, нанятой по такому поводу, спроводили в Москву. Где и были благополучно приняты роды за зную сумму денег. Там же малышку и зарегистрировали - у нас можно все, были бы «мани».

Сейчас папик приезжает к своей маленькой семье чуть ли не каждый вечер. На худой конец обязательно позвонит, если не сможет заскочить. Знает ли об этом его жена? Светка предполагает, что знает. Доброхоты уже не раз сообщали той, где находится в настоящий момент ее благоверный.

Как будут развиваться события дальше? Можно только предполагать. Единственное, в чем уверена Светка, что так или так, - можно. Особенно когда слушает она по телевизору, как одним заработком по погоде не дают, а у других детей одеть не во что.

Вот только о счастье своем и о достатке она почему-то без особого энтузиазма говорит. Все-таки она очень хотела бы выйти замуж...

НЕ В ДЕНЬГАХ СЧАСТЬЕ?

ЗОЛОТАЯ КЛЕТКА ДЛЯ УМНЬЕШКОГО ПТИЧКИ

Нет, все-таки это правда - каждый, как может, борется за свое место под солнцем.

роиться же, но, как все потом объяснилось, только для того, чтобы он к ней хорошенько присмотрелся.

В конце концов папик предложил ей место. Но у своего друга. В общем, роман протек бурно и красиво - с роскошными подарками в виде бриллиантовых колец и шубки на Новый год, поездок на Канары и так далее. Светка тоже неглупая девушка, поняла, что рассчитывать на него как на мужа было бы глупо, но терять его - еще глупее. Пользовалась всеми «благами цивилизации», пока не поняла, что забеременела.

Папик не сказал, чтобы очень расстроился, но и не слишком-то



И В СТАРОМ ТЕЛЕ - МОЛОДОЙ ДУХ

А ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

- Говоря о мужчинах и женщинах, вы все время охватываете только ту возрастную категорию, которая еще и работает, и любит, и все такое прочее с этим связанное делать может.

В редакцию пришел мужчина, возраст которого относился к почтенному. Именно от него и прозвучала такая обиженная фраза. Судя по сказанному им, мужчины и женщины, которым далеко за шестьдесят, тоже о любви на досуге думают и в стариков превращаться не хотят.

Есть у них только один большой минус: они, особенно мужчины, в этой жизни попробовали уже все. И с кем бы они

после сорока-пятидесяти лет ни встречались, все это у них когда-то уже было. Поэтому-то и тускуют у них взоры, поэтому-то и хитят им не особенно интересно.

- Я в город ваш приехал к внучке, - рассказывал посетитель. - И ее дети очень даже удивились, что я у них «СПИДИнфо», например, прошу почитать. А когда я сказал, что вернусь домой и, скорее всего, женюсь на одолевшей шестидесятилетней женщине, - так их вообще чуть родимчик от смеха не затряс. Вот я и пришел к вам, журналистам, чтобы вы подняли в газете тему зрелого человека. У вас в городе, между прочим, людей такого возраста тоже достаточно, хоть и молодым Сургут считается.

Вот такой интересный поворот приняла неожиданная беседа. Людям свойственно стареть. Многие к этому возрасту по причине болезней или еще каких-то невурядиц лишаются своих половинок. Дети, внуки - все к этому времени уже живут своей жизнью. Может, действительно стоит подумать об организации вечеров знакомств для тех, кому за шестьдесят? Или других способов подобного «сводничества»?

Было бы интересно узнать мнение наших читателей, насколько актуальна данная проблема. Ведь жизнь не останавливается ни в шестьдесят, ни в семьдесят лет. Если ее, конечно, не укорачивать сознательно.

Житейские истории подготовила к печати Валентина ГОЛУБКОВА. Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Полет на пороге века



Весь мир на экране!
Компьютеры и комплектующие

Ул. Майская 14, магазин "Техника".
Тел. 24-19-99

КРАТКИЙ КУРС

ВИНОВАТ, НО УСЛОВНО

Что такое условное осуждение? О том, что такое условное осуждение, говорится в статьях 73 и 74 УК РФ. Если, назначив наказание, суд придет к выводу о возможности исправления осужденного без отбывания наказания, он постановляет считать назначенное наказание условным.

При назначении условного осуждения суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе смягчающие и отягчающие обстоятельства. Нельзя категорически утверждать, что за убийство никогда не дадут условного наказания. К тому же правоприменительная практика в различных регионах может существенно отличаться. Однако чаще всего граница между условным и реальным осуждением проходит по впервые совершенным некачественным (без отягчающих обстоятельств) кражам, преступлениям с наркотиками, хулиганству и другим преступлениям аналогичной тяжести.

При назначении условного осуждения суд устанавливает испытательный срок, в течение которого условно осужденный должен своим поведением доказать свое исправление. В случае назначения лишения свободы на срок до одного года или более мягкого вида наказания испытательный срок должен быть не менее шести месяцев и не более трех лет, а в случае назначения лишения свободы на срок свыше одного года - не менее шести месяцев и не более пяти лет.

Суд, назначая условное осуждение, может возложить на условно осужденного исполнение определенных обязанностей: не менять постоянно места жительства, работы, учебы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего исправление осужденного, не посещать определенных места, пройти курс лечения от алкоголизма, наркомании, токсикомании или венерического заболевания, осуществлять материальную поддержку семьи. Суд может возложить на условно осужденного исполнение и других обязанностей, способствующих его исправлению.

Контроль за поведением условно осужденного осуществляется уполномоченным на то специализированным государственным органом, а в отношении военнослужащих - командованием воинских частей и учреждений.

В течение испытательного срока суд по представлению органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, может отменить полностью или частично либо дополнить ранее установленные для условно осужденного обязанности.

Если до истечения испытательного срока условно осужденный

своим поведением доказал свое исправление, суд по представлению органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, может постановить об отмене условного осуждения и о снятии с осужденного судимости. При этом условное осуждение может быть отменено по истечении не менее половины установленного испытательного срока.

Если условно осужденный уклонился от исполнения возложенных на него судом обязанностей или совершил нарушение общественного порядка, за которое на него было наложено административное взыскание, суд по представлению органа, указанного в части первой настоящей статьи, может продлить испытательный срок, но не более чем на один год.

В случае систематического или злостного неисполнения условно осужденным в течение испытательного срока возложенных на него судом обязанностей суд по представлению органа, указанного в части первой настоящей статьи, может постановить об отмене условного осуждения и исполнении наказания, назначенного приговором суда.

В случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой тяжести вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом. Преступлением небольшой тяжести считается также, при котором срок наказания не превышает двух лет.

В случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока умышленного преступления средней тяжести, умышленного тяжкого или особо тяжкого преступления суд отменяет условное осуждение. К таким преступлениям относятся те, срок наказания за которые больше двух лет и до предельных мер, от кражи до убийства.

При этом и в том, и в другом случае (ст.70) к наказанию, назначенному по последнему приговору суда, частично или полностью присоединяется неотбытая часть наказания по предыдущему приговору суда. Окончательное наказание по совокупности приговоров должно быть больше как наказания, назначенного за вновь совершенное преступление, так и неотбытой части наказания по предыдущему приговору суда, но не более тридцати лет.

Петр СМРНОВ.

«Глубоце».

ИНФОРМАЦИЯ

комитета по экономике и прогнозированию администрации города

**ОРИГИНАЛЫ СВИДЕТЕЛЬСТВ
о регистрации следующих
предпринимателей без образования
юридического лица**

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ:

Ф.И.О.	Регистрационный номер
1. Панфилова Светлана Юрьевна	15-11126
2. Рахматулина Раиса Файзрахмановна	15-12856
3. Тачика Тамара Павловна	15-18032
4. Гиязова Венера Мингазетдиновна	15-14459
5. Кышанков Виктор Владимирович	15-13715
6. Мутева Тамара Николаевна	15-11812
7. Кораблева Юлия Юрьевна	15-16507
8. Кышанкова Ирина Викторовна	15-20449
9. Девина Наталья Васильевна	15-18764
10. Боброва Наталья Валерьевна	15-20157
11. Сухова Лидия Борисовна	15-1389
12. Козьяб Людмила Петровна	15-18813
13. Титенко Виктория Владимировна	15-15781
14. Белашева Юлия Алексеевна	15-19794
15. Буравлева Татьяна Анатольевна	15-12398
16. Буравлев Василий Николаевич	15-16103
17. Зудов Николай Александрович	15-21779
18. Чечулина Елена Валерьевна	15-19765
19. Панфилова Ирина Юрьевна	15-10257
20. Мурзалова Светлана Афанасьевна	15-19569
21. Тюменцева Анна Ивановна	15-18871
22. Тимергалиева Татьяна Александровна	15-6560
23. Голубникова Любовь Геннадьевна	15-13605
24. Мокрушина Инна Борисовна	15-17852
25. Лозьямова Зинаида Александровна	15-12944
26. Быхкова Наталья Николаевна	15-10524
27. Кобакова Инга Геннадьевна	15-15412
28. Биджиева Марина Тополачевна	15-20602
29. Мухомова Гульфия Габдуллаевна	15-18950
30. Кашлоков Александр Дмитриевич	15-21395
31. Чернышова Лариса Алексеевна	15-15105
32. Писарева Людмила Ростиславовна	15-20708
33. Шильченко Татьяна Зарифьяновна	15-18167
34. Палий Любовь Андреевна	15-18987
35. Белоус Лилия Васильевна	15-11883
36. Питковская Ирина Алексеевна	15-15881
37. Бусыгина Вера Юрьевна	15-12875
38. Чекина Галина Тимофеевна	15-21505
39. Кустурова Евгения Николаевна	15-20022
40. Пухова Надежда Александровна	15-19415
41. Федив Василий Иванович	15-20564
42. Лобкина Ольга Викторовна	15-20717
43. Игонина Лайля Фаттаховна	15-15858
44. Егорова Лидия Павловна	15-19004
45. Тимофеева Лилия Анатольевна	15-13995
46. Ревдлова Лариса Ивановна	15-21458
47. Гаманилова Эльвира Васильевна	15-17236
48. Кудрина Надежда Михайловна	15-18336
49. Садыхов Эседулпан Самохович	15-20165
50. Михеева Ольга Валентиновна	15-3878
51. Едимчева Елена Викторовна	15-19958
52. Парочина Ирина Афанасьевна	15-15573
53. Халова Валентина Викторовна	15-14056
54. Коротгаева Ирина Станиславовна	15-10213.

Пресс-центр администрации.

В короткий срок с учетом ваших пожеланий изготовим и установим МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ОБЛАГОРОЖЕННЫЕ ДВЕРИ, РЕШЕТКИ ОКОН И БАЛКОНОВ, ВЫПОЛНИМ ОСТЕКЛЕНИЕ И ОТДЕЛКУ БАЛКОНОВ.

Изготовим по индивидуальным размерам вертикальные и горизонтальные ЖАЛЮЗЫ из пластика, металла и ткани. Широкий выбор расцветок.

Услуги по обмеру бесплатно. Заинтересованы в дискерской сети

Телефоны для справок: 24-51-78, 72-14-02.

ПРОДАЮТ

Срочно - двухкомнатную приват. квартиру в п.Солнечном. Обр.: п.Солнечный, ул. Молодежная, 1, кв. 16 (после 2 часов).

Двухкомнатную обочную квартиру лентроекта в НГДУ. Тел. 46-28-79.

Четырехкомнатную квартиру инд.проекта (4 этаж, 90 кв. м). Тел. 25-04-08.

Жилой район. Недорого. Тел. 31-92-69.

Дом в г. Бишкеке (Киргизия). Тел. 24-21-13 (после 2 часов).

Дача в кооп. "Прибрежный-1" у водоема, 2-этажный дом, баня, 2 теплицы, с урочем. Тел. 34-86-20.

Капитальный гараж в ГСК-21 по ул. Профсоюзоз (1 этаж, яма). Тел. 28-88-28.

Гараж на Заречьем острова, 5х6 метров, два урочья. Тел. 36-16-19 (после 18 часов).

А/м ВА3-21043 1994 г.в. Цена 20000 руб. Тел. 33-00-69 (после 18 часов).

А/м ВА3-21063 1992 г.в. Тел. 28-33-86.

А/м: ВА3-21093, ВА3-2107, новые. Тел. 34-30-00.

А/м «Москвич» («Гирожок») 1994 г.в. Недорого. Тел. 34-19-08.

А/м УАЗ-31514-люк 1997 г.в. Цена 28 тыс руб. Тел. 31-10-65 (с 12 часов).

А/м МАЗ-54341, седельный тягач, полноприводной, 1993 г.в., с площадкой, негабарит. Тел. 74-62-60.

Катера: «Ярославец», «Костромич», «Заря». Цена договорная. Тел. 39-02-73.

Поросат двук., тремхмашинка. Тел. 34-44-64.

Спальня, диван, кухня, стены, приложие. Цены низкие. Тел. 74-60-26.

Сжигатель жира. 130 капсул - 160 руб. Тел. 46-42-41.

Купи у Вас или продаст ВАМ

КОМПАНИЯ

ОАО «СНГ», РАО «ЕЭС России», РАО «Газпром»
«ИНВЕСТТЕХНИКА»
Лицензия ФКЦБ №40-005-1-00288 от 16.09.97 г.
Оплата наличными.
Ваш выбор - наши гарантии!
"ТЕХНИКА"
Ул. Майская 14, магазин "Техника"
Тел. 24-20-50.
Выходной Воскресенье

ОАО «СУРГУТЛЮБ»

реализует масла, смазки и технические жидкости отечественного и импортного производства.

Масла моторные: М8Г2К, М10Г2К, М8В, М6/12Г1, МС20 POWER SAE 10W, POWER SAE 10W30 MONIASTE, SILVER, GOLD, DIAMOND,

масла для двухтактных двигателей (лодки, мотоциклы), биологически разлагаемые масла.

Трансмиссионные: SAE 75 W90, SAE 80 W90, А-1, ТЭИ-15, ТМ-3-18, ТМ-5-18.

Компрессорные: КС-19, ТП-22, ТП-30.

А также: гидравлические, промышленные, холодильные, отстойные масла, пластиковые смазки и сопутствующие товары.

По вопросам поставок обращайтесь:
а. Сураут, 8-й промзуде, база «Сураутская»
Телефоны: 39-06-90, 39-05-20.

ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ

Д В П 2,75x1,70 - 5 руб. 50 коп. за кв. м.

Тел. 39-12-11 (с 8 до 17 часов).

ИМЕЕТСЯ В ПРОДАЖЕ:

- необрезная доска - 750 руб. за куб. м
- вагонка - сосна, осина, береза - от 1900 руб. за куб. м
- обшивная доска - липа - 3000 руб. за куб. м
- половая доска, плиту, наличник, мебельный брус, рамный брус
- рамы для дач, теплицы, веранды - 100 руб. за кв. м
- пакля, гвозди, шурупы, фанера, ДСП
- веревка, лопаты, тельня, вилы, насосы, провод, кабель, электропатроны, выключатели и др. товары для строительства дач
- минеральные удобрения в ассортименте.

Магазин «ТОВАРЫ ДЛЯ ДАЧИ»
ул. Аэрофлотская, 5, здание ПКФ «Промсб».

ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ ШИПЫ

противоскольжения (отечественные),
Форма оплаты любая, возможен бартер.

ТЕЛЕФОНЫ: (34370) 35-753, (34390) 54-951.